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URBROJ: 2158-7-1-24-2 

 

Valpovo, 03. prosinca 2024. godine 

 

Z A P I S N IK 

 

 40. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 03. prosinca 2024. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Ana Brajnović, Stela Horvat, 

Marijan Mandić, Josip Medved, Saša Brezovac, Siniša Galovac, Valentina Škorvaga, 

Tomislav Čamagajevac, Željko Varžić, Alenko Bajer, Filip Ivanović, Igor Knežević i Bruno 

Čačić. 

 

Ne nazočni vijećnici: Dinko Župan. 

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, Pročelnik-Tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Sanja Birović, ravnateljica OŠ Matije Petra Katančića Valpovo, Damir Jakopiček, 

ravnatelj OŠ Ladimirevci, Svjetlana Kalpić, ravnateljica Srednje škole Valpovo, Ivan 

Uranjek, zamjenik predsjednice Savjeta mladih Grada Valpova, Damir Medved, viši stručni 

suradnik za lokalnu samoupravu, Ines Brezovac Horvat, novinarka HRV, Vladimir Vazdar, 

novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 14 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Aktualni sat. 

2. Informacija o radu OŠ Matije Petra Katančića Valpovo, OŠ Ladimirevci 

         i Srednje škole Valpovo u šk.god. 2023./2024. te o upisu učenika u 

         šk. god. 2024./2025. 

3. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu. 

4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. 

         godinu u Gradu Valpovu. 
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  5. Prijedlozi: 

      a) Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, 

      b) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu. 

  6. Prijelog Zaključka o davanju odobrenja na Program rada i financijski plan 

      Savjeta mladih Grada Valpova za 2025. godinu. 

   7. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu. 

  8. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini 

      za Grad Valpovo. 

  9. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Valpova za 2025. godinu. 

10. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Valpova za 2025. godinu. 

11. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Valpova za  

             2025. godinu. 

12. Prijedlog Programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi, obrazovanja i    

    razvoja civilnog društva Grada Valpova za 2025. godinu. 

13. Prijedlog Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja Grada Valpova 

      za 2025. godinu. 

14. Prijedlog programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim    

    zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Valpovo u 2025. godini. 

15. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i 

      nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Valpova za 

      2025. godinu. 

16. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Valpova za 2025. godinu. 

17. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Željko Varžić 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika za financije, molio bih da mi se dostavi informacija 

vezana o visini plaća recimo za mjesec listopad, prosječna plaća kolika je u Gradskoj upravi, 

u TZ, i u vrtiću Maza, može pisanim putem. Drugo pitanje jenza gradonačelnika, vezano za  

projekt izgradnje šetnice kod naše Karašice, to je projekt koji smo imali do sada u nekoliko 

godina u proračunima, u ovom proračunu ga nema, nije bio ni u ovom zadnjem za 2024., pa 

ukoliko nas možete izvjestiti što se događa vezano za taj dio, jer taj projekt je bio i najavljivan 

i u planu?  

 

Igor Knežević 

- imam jedno pitanje, kakvo je trenutno stanje s kadrovskom politikom u vrtiću Maza,imamo 

neke informacije da je prije 2-3 tjedna bio javni natječaj, da se nitko nije javio, i isto tako 

kakvo je stanje sa ravnateljem te ustanove, navodno prema nekim informacijama dali on ima 

ili nema reference za to mjesto, ako nema, zašto je onda postavljen?   

 

Tomislav Čamagajevac 

- pitanje za pročelnika Vuksanića, vezano za pomoć OPG, rečeno je da nije ove godine 

raspisan natječaj za to, pa ako možetea samo to pojasniti? 

 
 

 

 



-  3  - 

 
Filip Ivanović 

- imam dva pitanja, prvo je u vezi popularnog diska, ili loka u Ladimirevcima, vidjeli smo da 

je ta zgrada stavljena na prodaju, mislim da će ovaj tjedan biti i otvaranje ponuda, mene 

zanima jeste li vi kao Grad pričali možda sa predstavnicima nekih udruga, tu prvenstveno 

mislim na DVD Ladimirevci koji su skladištili dio svoje opreme u tim prostorijama, tu 

prvenstveno mislim na jedan stariji kombi i kočiju, kada bude prodana, hočemo li imati 

mjesto gdje to skladištiti kao i još neke stvari. Drugo pitanje bi postavio u vezi Adventa u 

Valpovu, imate li neke projekcije koliko će iznositi troškovi ovogodišnjeg Adventa?  

 

Bruno Čačić 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika Vuksanića, vezano za poticaje malih vrijednosti za 

poduzetnike, ove godine mislim da nisu išli, zašto nisu išli, i dali će možda ići, ima još 

vremena, ili dali će ići na godinu, pa da nam to pojasnite. Drugo pitanje za gradonačelnika, 

vezano za vodu, Jarčevac ili Belišće, zanima me što je s time, o tome smo već puno puta 

razgovarali, pa ja i dalje ne znam kakvi su postupci prema tome, dali ćemo ostati na Jarčevcu, 

ako ćemo ostati zašto ćemo ostati, ako idemo na Belišće, zašto ćemo na Belišće, vaš osvrt na 

tu temu? 

  
ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne, te odgovorio na postavljena pitanja. 

 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, vezano za izgradnju šetnice uz Karašicu, to je 

projekt koji smo prijavili ne pod tim nazivom već pod drugim, tu je bila obuhvaćena i kuća 

Takač, taj projekt se nalazi na rezervnoj listi, tako da nismo posebno šetnicu uvrstili u ovaj 

Proračun, već u sklopu jednog drugog projekta. 

- odgovor na pitanje vijećnika Igora Kneževića, vezano za vrtić Maza, kadrovsku politiku 

vrtića vodi ravnatelj, tako da ne znam na što ste konkretno mislili, što se tiče ravnatelja, 

njegovih referenci, prilikom raspisivanja prošlog natječaja on je imao sve reference da 

postane ravnatelj, tako da je on i dalje ravnatelj ove naše ustanove, što se tiče natječaja 

poznato mi je da se nije nitko javio, ono što sada predstoji, da će se raspisati novi natječaj, bit 

će postavljen netko iz kolektiva za v.d. ravnatelja do izbora novog. 

- odgovor na pitanja vijećnika Tomislava Čamagajevca i Brune Čačića, vezano za poticaje 

OPG-a i poduzetnike, ove godine nećemo raspisivati natječaj za njih, već početkom iduće 

godine. 

- odgovor na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, vezano za Ladimirevce, raspisan je natječaj za 

prodaju zemljišta u središtu Ladimirevaca, što se tiče opreme poznato nam je da je tamo 

oprema od DVD, DVD je dobio nove prostorije, što se tiče sitnog inventara opreme morat će 

to preseliti u nove prostorije, što se tiče vozila o tome ćemo razmišljati ukoloiko budemo 

prodali onaj prostor za koji je raspisan natječaj. Što se tiče Adventa u Valpovu, odgovor ćete 

dobiti pisanim putem, sada ne znam koliko će iznositi troškovi. 
- odgovor na pitanje vijećnika Brune Čačića, vezano za vodu, imali smo već cijelu ovu godinu 

rasprave vezano za Jarčevac i Dravu, koliko mi je poznato 2 mjeseca je bila puštena voda iz 

Drave za cijeli Grad, na prošloj sjednici Gradskog vijeća donesena je odluka o davanju 

suglasnosti gradonačelniku da potpiše Ugovor o pripajanju i Društveni ugovor vezan za 

pristupanje Vodovodu Osijek, tako da ćemo od sada sva ova pitanja upućivati na adresu 

Vodovoda Osijek. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća bio je nazočan direktor Vodovoda 

Marko Eljuga, postavljena su pitanja na tu temu, rekao je da će o tome naravno voditi  računa, 

i da će slušati građane, kakva će njihova odluka biti, o tome će odlučivati Skupština 

Vodovoda.  
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Marko Vuksanić 

- kao što je gradonačelnik rekao, ove godine je odlučeno da se neće ići u natječaj niti za 

potpore poljoprivrednicima, niti poduzetnicima, ali da ćemo to odraditi svakako sljedeće 

godine, s tim da će biti prihvatljivi troškovi od 01. 01. 2024. do 31. 12. 2024. godine. 

Situacija zadnjih godina se malo promjenila nego što je to bilo u samom početku kada smo 

išli u natječaj za potpore, imamo jako veliki broj prijava, kako za poljoprivrerdu, tako i za 

poduzetnike, nas u Upravnom odjelu je samo 5, jednostavno ne možemo svi biti angažirani  

na tom natječaju, jer imate jako puno prijava, dok vi njih pregledate, obradite, vrednujete ih, 

to zahtjeva jako puno vremena, međutim ovi mjeseci 10,11,12 su prvenstveno mjeseci kada 

radimo na pripremi za Proračun, imamo tu učeničke stipendije, studentske stipendije, Advent, 

jednostavno iz tog razloga dolazimo do prevelikog opsega posla i taj dio ne možemo nikako 

stiči napraviti do kraja 12 mjeseca, iz tog razloga je odlučeno da se u te natječaje svakako ide 

iduće godine, početkom iduće godine, da malo promjenimo sam model samog natječaja, i s 

obzirom na to, da se na neki način omogući kako poljoprivrednicima, tako i poduzetnicima, 

da im budu prihvatljivi troškovi od cijele godine, ne samo od onog razdoblja do kada oni  

podnesu prijavu, tako da svakako planiramo 1. ili 2. mjesec krenuti s predmetnim natječajem. 

 

Bruno Čačić 

- pitanje je bilo postavljeno za vodu, mene zanima vaš osvrt, da mi kažete kao predstavnik 

jedne institucije što vi mislite, i za što biste se vi založili, i za što se zalažete, da građani 

Grada Valpova dobiju vodu s Jarčevca, vaš stav, vas kao gradonačelnika, na osnovi svih ovih 

informacija koje ste čuli s jedne i druge strane, od struke i od građana? 

 

Matko Šutalo 

- ja mogu reči svoj stav kao korisnik te vode, do prije nekih 6 mjeseci sam živio u centru 

Valpova, i taj dio Valpova je stalno priključen na Dravsku vodu, sada živim u ulici A. Šenoe, 

i taj dio je večinom priključen na Jarčevac. Što se mene tiče, voda za piće mi je gotovo 

jednaka, ono što svi znaju, da je voda s Jarčevca tvrđa, ona na apartima ostavlja nekakv trag, s 

tim se svi borimo, meni je voda za piće ista, što se tiče aparata, o tome baš ne znam puno, ali 

kažem nismo imali nikakvih pritužbi ni osobno, da je voda bijela, da je ovakva ili onakva, mi 

koristimo tu vodu za piće konstantno, ne koristimo ni jednu drugu, tako da što se mene tiče, 

meni je doista svejedno koja će voda biti, a što se tiče aparata i to što građani imaju pritužbe, 

tvrđa voda naravno da ostavlja nekakve određene posljedice, ukoliko građani Grada Valpova 

odluče da im je bolja voda sa Drave, ja ću se apsolutno zalagati u Skupštini društva Vodovod, 

da mi koristimo Dravsku vodu, ali imamo svi saznjanja, i ovdje Gradsko vijeće, da 90% vode 

za piće i za uređaje u RH se koristi iz arteških bunara, a ta voda je tvrđa, i ona ima posljedice 

za aparate kakve ima. Mi jedini još koristimo ovu Dravsku vodu, čak i Osijek, ta Dravska 

voda im je u rezervi, oni isto koriste vodu iz arteških bunara, ona je tvrda i ostavlja takve 

tragove. Ono što bi se moglo napraviti, to je da se ulaže u novu tehnologiju koja je doista 

skupa, zahtjevna, i sve ono ostalo što ide uz te projekte, pa kažem, ono što smo najavili i 

ranije ukoliko građani odluče da večina, ja se mogu za to zalagati, i naravno da ću se zalagati 

kao član Skupštine društva Vodovod, da građani Grada Valpova koriste vodu iz Drave, s tim 

da opet ne možemo svi koristiti Dravsku vodu, naša prigradska naselje ne mogu koristiti 

Dravsku vodu, zašto što vodocrpilište u Belišću nema taj kapacitet da može pokriti Belišće i 

Valpovo, odnosno Belišće i njihova prigradska naselja i Grad Valpovo i ništa drugo, i onda 

nam se desi situacija o kojoj smo na prošoj sjednici razgovarali, da ovdje imamo vijećnike iz 

prigradskih naselja koji su postavili to pitanje, ali gradsku vodu oni ne mogu koristiti, jedina 

voda za koju su oni znali je ta iz vodocrpilišta Jarčevac, vijećnik Varžić je to komentirao na 

prošloj sjednici Gradskog vijeća, podjelit ćemo Grad, pola će biti Drava, pola će biti Jarčevac, 

a što ćemo s mještanima prigradskih naselja?,    
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Igor Uranjek 

- nisam baš mjerodavan za vodu za piće, ali s obzirom da sam bio na prošloj sjednici, na 

žalost vi niste bili, bili su predstavnici Vodovoda, pojasnili su nam što se tiče vode s Jarčevca 

i Drave, voda s Jarčevca je zdravstveno ispravnija od vode iz Drave, kontrolira se u 

zakonskim okvirima, ali je tvrđa i ostavlja kamenac na sanitarijama i aparatima, to je točno, a 

na žalost s ovom odlukom o pripajanju u našoj moći neće biti da mi utječemo na to, to je viša 

sila, nije naša, to je zakonska odluka, to je bilo rečeno na toj sjednici. 

 

Filip Ivanović 

- samo bi se nadovezao kratko na ove potpore za poljoprivrednike, nekoliko puta nam je 

rečeno da se sredstva moraju namjenski potrošiti koja se dobiju od zemljišta, možemo li ta 

sredstva prenijeti u iduću godinu ili se moraju utrošiti u ovoj godini, molim pojašnjenje? 

 

Marko Vuksanić 

- da, sva sredstva koja su ostvarena od raspolaganja državnim zemljištem se svakako mogu 

prenijeti u slijedeću godinu, i imat ćemo u nastavku sjednice jednu točku vezano uz 

raspolaganje državnim zemljištem, odnosno iskorišteno tim sredstvima, svakako bi 

napomenuo da velika večina ugovora o zakupu i ugovora o koncesiji dolazi na naplatu 31. 

12., tako da je jako teško, i ovaj smo program na neki način planirati, vidjeti koliko ćemo mi 

sredstava ostvariti, koliko je utrošeno, odnosno koliko će biti preneseno u slijdeću godinu, iz 

tog razloga je takav program napravljen, odgovor na vaše pitanje je, da, ona se svakako mogu 

prenijeti u slijedeću godinu. 

 

Oliver Vazdar 

- samo da ne bude zamjene, ta sredstva se ne moraju potrošiti samo na poticaj 

poljoprivrednicima. 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 2. INFORMACIJA O RADU OŠ MATIJE PETRA KATANČIĆA VALPOVO,  

        OŠ LADIMIREVCI I SREDNJE ŠKOLE VALPOVO U ŠK.GOD.  

        2023./2024. TE O UPISU UČENIKA U ŠK. GOD. 2024./2025. 

 

 Sanja Birović, Damir Jakopiček i Svjetlana Kalpić – ukratko su obrazložili 

predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Bruno Čačić, Sanja Birović, 

Alenko Bajer, Svjetlana Kalpić i Igor Uranjek. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 3. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

          INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 33. sjednici, održanoj 03. 

prosinca 2024. godine razmatrao točke od 3-15 dnevnog reda Gradskog vijeća, i usvojilo 

jednoglasno (4 glasa ZA).  
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Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali Željko Varžić i Goran Šimić. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (9 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 4. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE  

        INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU U GRADU VALPOVU 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (9 

glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOZI: 

A) PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU I PROJEKCIJE ZA 

     2026. I 2027. GODINU, 

B) ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2025.  

     GODINU 

 

Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Matko Šutalo, Željko Varžić i 

Filip Ivanović. 

 

Matko Šutalo 

- od 2018. godine svake jeseni Grad Valpovo raspisuje javni poziv zainteresiranoj javnosti, 

našim građanima, udrugama, poduzetnicima, ostavlja mogućnost da iznesu svoje prijedloge 

za kreiranje Proračuna. Tijekom godine sa svojim suradnicima obilazim sva prigradska 

naselja i Grad Valpovo, slušamo građane i popisujemo njihove prioritete, a Proračun smo 

naravno stavili kao što je rekao pročelnik na javno savjetovanje, tako da je svima ostavljena 

mogućnost, da na taj način daju svoje prijedloge i sudjeluju u kreiranju našeg najvažnijeg 

dokumenta. Prijedlog Proračuna za 2025. godinu je pred vama, i on je doista jasan, konkretan, 

i po mom mišljenju realan, kao što je rekao pročelnik, moramo naravno uskladiti svoje 

prihode sa rashodima koje planiramo u idućoj godini, vjerujem da smo to uspjeli i ove godine. 

Ono što bi svakako istaknuo, da smo ovim Proračunom obuhvatili sve skupine našega 

društva: sport, kultura, tehnička kultura, turizam, socijalni program, demografske i 

pronatalitetne mjere ostale su otprilike na razini prošle godine, obzirom da su takvi bili i 

prilozi javnih potreba samih korisnika, uvrštene su mjere za razvoj poduzetništva i 

poljoprivrede, te povećanje plaća za odgojiteljice u predškoslkom odgoju što smo uskladili sa 

Sindikatom u predškolskom odgoju, a također povećanje plaća u Gradskoj upravi, to su jedne 

od također bitnijih stavki moga prijedloga. Kapitalnim projektima obuhvaćena su sva naša 

prigradska naselja, naravno i Grad Valpovo, a od najznačajnih projekata moram istaknuti 

slijedeće: najvažniji projekt što se mene tiče koji smo već započeli, to je dogradnja vrtića u 

Ladimirevcima, dogradnja vrtića u Valpovu, na koji način će na jesen sva djeca predškolskog 

uzrasta biti upisana u gradski dječji vrtić, zatim rekonstrukcija trga kod Valme, izgradnja trga 

kod Mimoze i PBZ, te rekonstrukcija pješačkih staza i parkirališta kod Suda i Doma zdravlja, 

rekonstrukcija pješačkih staza u samom Gradu, nastavak ozelenjavanja Grada u suradnji s 

udrugama, obzirom da smo društvene domove sve obnovili, krenut ćemo i u dovršetak 

uređenja zgrada NK Slavonac iz Ladimirevaca, NK Dubrave u Ivanovcima, NK Mladosti u 

Harkanovcima, NK Zelčin, i dovršetak opremanja zgrada NK u Nardu i NK Tomislav u Šagu, 

uređenje zgrade i prostorija DVD Ivanovci također se nalazi u ovom prijedlogu Proračuna za  
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2025. godinu, te dogradnja nadstrešnice pred domom u Zelčinu, projektiranje sportskog parka 

u Marjančacima i sanacija mosta na Vučici, time smo obuhvatili sva naša prigradska naselja, 

zamjena javne rasvjete u prigradskim naseljima, izgradnja rasvjete u djelu ulice Lj. Gaja u 

Valpovu, uređenje prostora za osobe starije životne dobi, izgradnja nogostupa između Zelčina 

i Ivanovaca, što je bitan projekt za oba prigradska naselja, te izrada projekne dokumentacije 

za energetsku obnovu gradske dvorane i Srednje škole Valpovo, naravno u suradnji sa 

Županijom, taj projekt se nalazi u Proračunu za ovu godinu, razgovarali smo sa Županijom, 

vidjet ćemo kako će pregovori teči u nastavku ove godine  i početkom iduće. Od spremnih 

projekata, i onih  koji su prijavljeni na natječaj resornih ministarstava i fondova EU moram 

istaknuti izgradnju ceste, staze javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici, i ulici B. Radića u Šagu, 

rekonstrukciju Osječke ulice, i ulice Bana J. Jelačića u Valpovu, izgradnju Sportskog parka 

Valpovo, projektiranje nove Zone malog gospodarstva u Gradu Valpovu, projektiranje dijela 

Osječke ulice, te  dovršetak projektiranja odvodnje u prigradskim naseljima u Nardu, 

Marjančacima, Ivanovcima, Zelčinu i Harkanovcima, naravno u suradnji sa Vodovodom 

Osijek, u nastavku ove i početkom iduće godine, u Ladimirevcima su zapoćeli radovi, tako da 

to nisam spomenuo, naravno prijavili smo i obnovu podloge u gradskoj dvorani, te 

rekonstrukciju raskrižja na obilaznici, odnosno ulaz i izlaz iz Zone malog gospodarstva u 

suradnji s Hrvatskim cestama gdje smo već potpisali Sporazum. Ono što bi svakako istaknuo, 

da unazad 8 godina doista je ova Gradska uprava, VPC, i sve naše tvrtke su pokazali, da svim 

srcem rade za naš Grad, i da slušaju naše sugrađane, i da ravnomjerno razvijamo Grad i 

prigradska naselja, ja se i ovim putem zahvaljujem svima njima, i naravno gradskim 

vijećnicima i na vašim kritikama, koji nas naravno tjeraju da bolje radimo, ali i na sugestijama 

i prijedlozima koje smo i ove godine uvrstili u najvažniji dokument ovoga Grada. Predlažem 

Gradskom vijeću Grada Valpova, da nakon rasprave prihvati prijedlog Proračuna za 2025. 

godinu.    

 

Željko Varžić 

- prijedlog Proračuna za 2025. godinu je pred nama, moram istaknuti, da kako je i pročelnik 

rekao nije se bilo jednostavno pripremiti za osvrt na ovaj Proračun, jer mi osim što nismo 

imali ni puno saznanja vezano na koji način će se ti prihodi odnositi na Grad Valpovo za 

iduću godinu, isto tako nismo imali ni pokazatelje za ovu 2024. godinu, jer nismo dobili 

nikakvo izvješće, iako smo prema prijedlogu rada Gradskog vijeća isti trebali dobiti u 

mjesecu srpnju Izvješće o radu Grada Valpova, tj. financijskim pokazateljima za prvih 6 

mjeseci ove godine, ali do danas ga nismo dobili, pa nam je teško i komentirati, i usporediti sa 

svim onim što će se dogoditi u idućoj godini, a nemamo podatke za ovu godinu, to je ono što 

sam prvo htio reći. Proračun je u medijima, a i sada ga je predstavio gradonačelnik, ja ću vam 

sada iznijeti stav našeg kluba vijećnika, prihodi su planirani za gotovo 9 mil. Eura, naši 

najznačajniji prihodi od poreza, dohodak u visini gotovo 4 mil. Eura, što je iznimno bitno, 

iako mi po onoj većoj stopi nismo ništa izgubili od ukidanja prireza u Gradu Valpovu od onih 

8%, već smo još podizanjem ove naše stope poreza na dohodak ostvarili veće prihode od 

poreza, ne samo od toga, već još od trenda povećanja tih poreza, i u svim drugim gradovima 

kako se već događaju ti svi pozitivni trendovi. Ostali prihodi su manji, ali opet značajni, neki 

se čine planirani dosta optimistično, vidjet ćemo da li će se oni i ostvariti. Primici od 

zaduženja planirani su u visini 4,392.000 Eura, rashodi su planirani u iznosu od 7,158.000 

Eura, oni najznačajniji za zaposlene 2 mil. Eura, za usluge 2,4 mil. Eura, materijal i energija 

350.000 Eura, jedan rashod vidljiv, kamate na kredite, one sve što imamo 65.200 Eura je naš 

trošak godišnjih kamata na kredite, subvencije 341.000 Eura, ono sve subvencionira VPC, 

HRV, poljoprivrednici, poduzetnici, iako ove godine ovo nismo imali, iduće godine kako smo 

čuli ćemo imati i ovaj dio subvencija poljoprivrednicima i poduzetnicima, naknade 

građanima, kućanstvima 270.000 Eura, godišnje otplaćujemo 1 mil. Eura na kredite, 600.000 

Eura na dugoročne, i 400.000 Eura na kratkoročne kredite. Slažemo se da su Proračunom 

obuhvaćene sve skupine našeg društva na razini prošle godine, dajemo potporu kapitalnim  
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projektima, rekonstrukcija Trga kod Valme, izgradnja trga kod Mimoze, kao i dogradnje 

vrtića u Ladimirevcima i Valpovu, iako bi bili sretniji da smo u Valpovu uspjeli izgraditi novi 

vrtić sa svim sadržajima koje zahtjeva trenutno vrijeme. Ono sa čime se ne slažemo, a to su 

veliki troškovi za plaće što pokazuje i stalni rast zaposlenih u Gradskoj upravi, i dalje se ne 

slažemo sa načinom financiranja kapitalnih projekata, gdje se naš udio u cijelosti i dalje 

financira iz kredita, to je ono o čemu sam često govorio za ovom govornicom. U Gradu i 

prigradskim naseljima imamo potrebu za rekonstrukcijom mnogih cesta i nogostupa, a 

ulaganje u te investicije je iznimno malo ili nije na razini zadovoljavajućeg, jer moramo biti 

svjesni da su tu potrebe iznimno i strašno velike, ne samo u Gradu već u svim prigradskim 

naseljima, a troškovi su tu dosta veliki, osobno mi je to malo i začuđujuće kako to jedan 

Osijek radi, svaka druga ulica zatvorena, ili neka druga mjesta kako to uspjevaju, a znam da 

su ti troškovi iznimno veliki, i ta usluga obnavljanja je dosta skupa. Ono što također ne 

podržavamo je najeveća stopa poreza na dohodak,  Grad Valpovo u našoj župnaiji ima 

najveću stopu poreza na dohodak,  oni ljudi koji žive ovdje i rade ovdje imaju manju plaću od 

ljudi koji rade iste ili slične plaćene poslove, a žive u nekim drugim gradovima, neki izračuni 

bi bili da je to na razini godine, čak u usporedbi s Gradom Osijekom, čak na nekih 500 Eura. 

Smatramo, da se i dalje prevelikim iznosom sufinancira TZ Grada Valpova, veliki iznosi troše 

se i na reprezentaciju, a i na promidžbu. Na kraju možemo reći da je Proračun u ovoj visini 

planiranih prihoda donekle ostvariv, mislim da je puno realniji nego što je bio prije 4 godine, 

kada smo isto tako imali ovaj predizborni Proračun, kada ste ga predložili u visini od 140 mil. 

kn, ovaj je sada donekle i ostvariv, naravno da je moguće ostvariti i dosta veće Proračune  što 

pokazuju i neki gradovi u okruženju, neki imaju više, neki su tu u razini s nama, recimo Grad 

Našice koji sam malo popratio ima gotovo 3 puta veći Proračun od nas u 2024. godini. Evo 

neke stvari smo pohvalili, slažemo se, nedostatke smo naglasili, i Klub vijećnika HDZ ostat 

će suzdržan kod donošenja ovih prijedloga.   

 
Filip Ivanović 

- ja bih rekao nešto iz perspektive Ladimeravaca, što se tiče nekih pohvala, naravno 

pohvaljujemo dogradnju dječjeg vrtića u Ladimirevcima, to je zasigurno naša budućnost, 

nadam se da će se uzeti u obzir i obnova parkinga koju smo već nekoliko godina  najavljivali 

sa ove govornice. Što se tiče ostalih poslova, problem je ova ostala komunalna infrastruktura 

od pločnika kroz glavnu ulicu, pa rasvjete u ulicama Oslobođenja, Športskoj, ceste u ulici 

Oslobođenja, Mlaka, A. Šenoe itd. To su određeni ti komunalni problemi što se tiče 

Ladimirevaca, zamjetio sam ovu obnovu zgrade NK Slavonac, dali se tu radi o energetskoj 

obnovi ili samo obnovi?, to je samo obnova, pa bi moje pitanje bilo, dali smo odustali od te 

energetske obnove, ima li još ovih natječaja za koje smo planirali upisati ovu zgradu, bilo je 

riječi o tome kada se zgrada prepisivala Gradu Valpovu, da će vrlo brzo ići i energetska 

obnova zgrade. Iskoristio bi ovo vrijeme, i vratio se na 2021. godinu, kada smo za ovom 

govornicom iznijeli inicijativu o spomeniku civilnim žrtvama Grada Valpova iz 

Domovinskog rata, pa me zanima što je s tom inicijativom, planira li se ona u Proračunu i 

kada?  

 

Matko Šutalo 

- ovo što ste spomenuli, to su neki manji projekti, ali naravno ne manje važni, oni su svi 

uvršteni u programe održavanja izgradnje komunalne infrastrukture, odnosno u programe 

komunalnog odjela i upravnog odjela za gospodarstvo, tako da smo razgovarali i sa 

predstavnicima braniteljskih udruga, vezano za ovu vašu inicijativu, ali naravno i za 

inicijativu obnove spomenika našim braniteljima na Gradskom groblju u Valpovu, tako da bi 

vjerojatno početkom iduće godine raspisali javni poziv za iznošenjem idejnog rješenja novog 

spomenika poginulim braniteljima, a jednako tako i idejenog rješenja za spomenik civilnim 

žrtvama Domovinskog rata. Što se tiče energetskih obnova koje smo prijavljivali nakon onog 

prvog, odnosno na drugi poziv, u prvom pozivu kao što ste vidjeli, da smo sve ono što smo  
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prijavili, da smo i izgradili, ali tu se radilo o pozivu koji je nama bio doista prihvatljiv, nakon 

onog sufinanciranja Ministrstva regionalnog razvoja, sufinanciranje za te projekte iznosilo je  

čak više od 80%, međutim, ovaj novi poziv za eneregetsku obnovu je bio takav, da kada smo 

dobili rezultate, konkretno i za energetsku obnovu Gradske uprave, sufinanciranje resornog 

ministarstva bilo je oko 30 i nešto posto, naravno da smo od toga odustali, jer smo gledali da 

nam je prioritet ipak da ta sredstva koja bi možda uložli u energetsku obnovu Gradske uprave 

ili NK Slavonac i nekih drugih stvari, da smo ta sredstva preusmjerili na izgradnju vrtića, jer 

nam je to doista jedan od prioriteta ove Gradske uprave, ali naravno osluškujući bilo naših 

građana, zato smo krenuli u razgovor sa udrugama preostalih sportskih klubova, da rješavamo 

probleme koji su njima prioritetni, tako se našao tu i NK Slavonac, tako da ćemo sredstvima 

iz vlastitog Proračuna krenuti u obnovu njihovih prostorija po njihovim željama, ono što 

smatraju da im je najbitnije, naravno koliko to sredstva u Proračunu budu dozvoljavala.   

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili prijedloge: 

 

a) Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu, 

    (9 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH), 

b) Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu. 

    (9 glasova ZA, 5 glasova SUZDRŽANIH). 

 

TOČKA 6. PRIJELOG ZAKLJUČKA O DAVANJU ODOBRENJA NA PROGRAM 

          RADA I FINANCIJSKI PLAN SAVJETA MLADIH GRADA VALPOVA  

        ZA 2025. GODINU 

 

Igor Uranjek – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE  

        INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Filip Ivanović i Goran Šimić. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 8. PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE  

        INFRASTRUKTURE U 2025. GODINI ZA GRAD VALPOVO 

 

Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 9. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA  

        VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA  

          VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi su sudjelovali: Alenko Bajer i Marko 

Vuksanić. 

 

Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 11. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ  

          KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 12. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA  

          SOCIJALNE SKRBI, OBRAZOVANJA I   RAZVOJA CIVILNOG  

          DRUŠTVA GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 13. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U PODRUČJU  

          PREDŠKOLSKOG ODGOJA GRADA VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 14. PRIJEDLOG PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OD  

          RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U  

          VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE ZA GRAD VALPOVO  

          U 2025. GODINI 

 

Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 15. PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA RAD 

            POLITIČKIH STRANAKA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA  

          ZASTUPLJENIH U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VALPOVA ZA 

                      2025. GODINU 

 

Zvonko Barišić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 16. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA  

          VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Igor Uranjek – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (14 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 17. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

………. 

 

 Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 21:50 sati.  

 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 


